



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423

23 LUTEGO 2025

VII NIEDZIELA ZWYKŁA

ROK C / I

SUN 23/02	SIÓDMA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Marcela, O Boże bł. i opiekę MB, w podziękowaniu za dar wiary i otrzymane łaski
		12:00	Za zmarłych rodziców Krzysztofa Marszałek w 9 r.śm. oraz Lidii Marszałek w 22 r.śm.
		18:00	W intencji Brandona z okazji 12 urodzin
WED 26/02	ŚRODA	19:00	W intencji Dominki o łaskę zdrowia
THU 27/02	CZWARTEK	19:00	WOLNA
FRI 28/02	PIĄTEK	19:00	W intencji Krystyny Szajewicz z okazji urodzin
SAT 1/03	SOBOTA	18:00	Za śp. Wojciecha Zawadzkiego
SUN 2/03	ÓSMA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Joanny – Bogu wiadoma
		12:00	W intencji Jana o nawrócenie i powrót do wspólnoty Kościoła
		18:00	W intencji Dominiki o łaskę zdrowia

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tace. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 16-22.02.2025 **£ 755.48**

Gotówka	£ 427.48
GIFT AID	£ 278.00
Wpłaty na konto	£ 40.00
Kwiaty	£ 10.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję za wysprzątanie kościoła w minionym tygodniu.

CIASTA Dziś przez cały dzień sprzedaż ciast. Zapraszamy do pieczenia i kupowania!

DZIEŃ SKUPIENIA KAPŁANÓW PMK W poniedziałek i we wtorek księża PMK przeżywają swój dzień skupienia. Proszę o modlitwę w naszej intencji.

ODWIEDZINY DUSZPASTERSKIE Trwa jeszcze kolęda. Chętnych do pobłogosławienia domu, wspólnej modlitwy i spotkania, czyli kolędy, zapraszam do zapisu po Mszach świętych.



CZYTANIA

1. 1 Sm 26, 2. 7-9. 12-13. 22-23

Dawid oddał się na przeciwległą stronę i stanął na wierzchołku góry w oddali, a dzieliła go od nich spora odległość. Wtedy Dawid zawałał do Saula: "Oto dzida królewska, niech przyjdzie który z pachotków i weźmie ją. Pan nagradza człowieka za sprawiedliwość i wierność: Pan dał mi ciebie w ręce, lecz ja nie podniosłem ich przeciw pomazańcowi Pańskiemu".

2. Ps 103

Pan jest łaskawy, pełen miłosierdzia

3. 1 Kor 15, 45-49

Bracia: Stał się pierwszy człowiek, Adam, duszą żyjącą, a ostatni Adam duchem ożywającym. Nie było jednak w pierw tego, co duchowe, ale to, co ziemskie; duchowe było potem. Pierwszy człowiek z ziemi – ziemski, Drugi Człowiek – z nieba. Jaki ów ziemski, tacy i ziemscy; jaki Ten niebieski, tacy i niebiescy. A jak nosiliśmy obraz ziemskiego człowieka, tak też nosić będziemy obraz Człowieka niebieskiego.

4. Łk 6, 27-38

Jezus powiedział do swoich uczniów: "Powiadam wam, którzy słuchacie: Miłujcie waszych nieprzyjaciół; dobrze czynicie tym, którzy was nienawidzą; błogosławcie tym, którzy was przeklinają, i módlcie się za tych, którzy was oczerniają. Jeśli cię kto uderzy w policzek, nadstaw mu i drugi. Jeśli zabiera ci płaszcz, nie broń mu i szaty. Dawaj każdemu, kto cię prosi, a nie dopominaj się zwrotu od tego, który bierze twoje. Jak chcecie, żeby ludzie wam czynili, podobnie wy im czyńcie. Jeśli bowiem miłujecie tych tylko, którzy was miłują, jakąż za to należy się wam wdzięczność? Przecież i grzesznicy okazują miłość tym, którzy ich miłują. I jeśli dobrze czynicie tym tylko, którzy wam dobrze czynią, jaka za to należy się wam wdzięczność? I grzesznicy to samo czynią. Jeśli pożyczek udzielacie tym, od których spodziewacie się zwrotu, jakąż za to należy się wam wdzięczność? I grzesznicy pożyczają grzesznikom, żeby tyleż samo otrzymać. Wy natomiast miłujcie waszych nieprzyjaciół, czyńcie dobrze i pożyczajcie, niczego się za to nie spodziewając. A wasza nagroda będzie wielka i będziecie synami Najwyższego; ponieważ On jest dobry dla niewdzięcznych i złych. Bądźcie miłosierni, jak Ojciec wasz jest miłosierny. Nie sądzcie, a nie będziecie sądzeni; nie potępiajcie, a nie będziecie potępieni; odpuszczajcie, a będzie wam odpuszczone. Dawajcie, a będzie wam dane; miarę dobrą, ubitą, utrzęsoną i wypełnioną ponad brzegi wsypią w nadmiar wasze. Odmierzają wam bowiem taką miarą, jaką wy mierzycie".



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozzerwalnym węzłem miłości, wierne otrzymanym łaskom i obowiązkom swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTEK
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



CHÓR Siostra Karen powiększa chór nazaretanek, w którym są m.in. nasi parafianie, o męskie głosy. Panów, którzy byliby chętni do śpiewania również w naszym kościele, proszę o zgłaszanie się bezpośrednio do siostry.

KATECHEZY W tym tygodniu wracamy do katechez. Dzieci komunijne mają w środę o 18:30. Bierzmowani natomiast w piątek, również o 18:30. Zapraszam!

ZAKOŃCZENIE KARNAWAŁU Za tydzień organizujemy imprezę na zakończenie karnawału. Wszelkich informacji udzielają Magda i Janusz Borkowie oraz Lucyna Pietrewicz. Chętnych do pomocy w organizacji itd. Zapraszam do kontaktu ze wspomnianymi parafianami. Plakat, dotyczący imprezy, który zrobiła Magda Borek, wisi w Internecie. Gdyby ktoś miał jakieś fanty, które można wykorzystać w loterii, bardzo proszę o przyniesienie do dnia imprezy. Są jeszcze wolne miejsca.

WIELKI POST Środa Popielcowa w tym roku będzie 5 marca. W tym dniu będą dwie Msze święte, o 17:00 i 19:00. W I Niedzielę Wielkiego Postu rozpoczniemy wielkopostne rekolekcje. W tym roku poprowadzi je ks. Grzegorz Śmieciński, były sekretarz arcybiskupa katowickiego, a dziś proboszcz z Łazisk. Pierwszy dzień rekolekcji będzie w I Niedzielę Wielkiego Postu, a później kontynuacja w środę, czwartek oraz piątek. Już teraz zapraszam!

WIELKANOCNE "PALMOWANIE" 16 marca zapraszamy całe rodziny z dziećmi na wspólne spędzenie popołudnia przy warsztatach wyplatania palm wielkanocnych. Będzie również możliwość własnoręcznego wykonania lukrowanej pisanki niespodzianki z piernika. Wszystko to przy wspólnej kawie, herbacie i domowych wypiekach. Będziemy wyplatać w dwóch grupach: 13:30-15:00 oraz 15:30-17:00. Ze względu na konieczność zamówienia i zakupu materiałów, zgłoszenia do udziału w warsztatach przyjmujemy do 9 marca włącznie. Płacimy przy zapisach. Cennik: palma dla dorosłego - £ 15.00, palma dla dziecka - £ 10.00, pisanki większe - £ 5.00, mniejsze - £ 3.00. Ceny zawierają zamówione przez nas materiały do dekoracji i wyplatania palm. Dodatkowo kawa i herbata w cenie £ 3.00. Osobą odpowiedzialną jest Aneta Datta (07398003271), która ostatnio wygrała jeden z międzynarodowych konkursów dekorowania pierników, więc zna się na swojej pracy. Współpracują z nią Ola Borek i Magda Borek, więc ekipa będzie z palmą. A w Niedzielę Palmową przyniesiemy swoje własne dzieła na Msze święte. Zapraszamy!

NOWY SHED Anglicy wyrazili potrzebę budowy nowego sheda, który zastąpi szopkę w przejściu między kościołem a murem zewnętrznym działki. Jest szansa powiększyć też nasz schowek, więc zapraszam chętnych panów do zgłaszania się.

ELEKTRYCY Pod koniec zeszłego roku zostały zakupione lampy, które mają oświetlić kościół z zewnątrz. Bardzo proszę kilku chętnych elektryków o zgłoszenie się i wykonanie tej pracy.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na 2025 rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

SPOTKANIA DLA UZALEŻNIONYCH W czwartki o 20:00 zapraszamy na spotkania grupy CODA dla anonimowych uzależnionych.

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 2/03	ÓSMA NIEDZIELA ZWYKŁA	8:30	W intencji Joanny – Bogu wiadoma
		12:00	W intencji Jana o nawrócenie i powrót do wspólnoty Kościoła
		18:00	W intencji Dominiki o łaskę zdrowia
WED 5/03	ŚRODA POPIELCOWA	17:00	Za śp. Marka Markowskiego w miesiąc po śmierci
		19:00	Z śp. Dominika Dubaja
THU 6/03	CZWARTEK	19:00	WOLNA
FRI 7/03	PIĄTEK	19:00	WOLNA
SAT 8/03	SOBOTA	18:00	WOLNA
SUN 9/03	PIERWSZA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – REKOLEKCJE	8:30	Za śp. Leona Dydymskiego w 22 r.śm.
		12:00	1) Za śp. Grzegorza i Stanisława Imiętowskich 2) WOLNA
		18:00	WOLNA